

PRIMĂRIA COMUNEI ȘIEUȚ		
INTRARE	Nr.	1262
IEȘIRE		
Ziua	Luna	Anul
22	04	2023

R A P O R T

de activitate al viceprimarului comunei Șieuț pe anul 2022

În dubla calitate de viceprimar al comunei Șieuț și consilier local al comunei Șieuț, în conformitate cu atribuțiile stabilite de Codul administrativ, prezint următorul raport de activitate pe anul 2022.

În ceea ce privește activitatea desfășurată ca consilier local, am participat la un număr de 15 sedințe ale consiliului local din care 11 ordinare, 3 extraordinare și una extraordinară de îndată.

La sedințele comisiei de specialitate, respectiv: *Comisia pentru învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, tineret, sport, cultura și culte*, al cărui președinte sunt, am participat la toate sedințele convocate, respectiv, 11 sedințe pe comisii și 4 ale Comisiei reunite.

Am participat activ la dezbaterile, elaborarea și adoptarea unui număr de 53 de hotărâri ale consiliului local.

În toate sedințele de consiliu mi-am adus aportul într-un mod cât mai constructiv, împreună cu ceilalți consilieri locali, care compun consiliul local, indiferent de coloratura politică și pe această linie țin să mulțumesc tuturor celor care au înțeles că trebuie să muncim împreună, într-un interes pentru binele locuitorilor comunei Șieuț.

În ceea ce privește activitatea de viceprimar al comunei, munca mea a fost mult mai vastă. Împreună cu funcționari din cadrul aparatului de specialitate al primarului m-am implicat activ în rezolvarea în cel mai scurt timp a cererilor și solicitărilor locuitorilor comunei în rezolvarea diverselor doleanțe.

Am lucrat într-o adevărată echipă cu funcționarii primăriei, pentru întocmirea diverselor rapoarte, situații statistice, solicitarea de autorități publice județene și ale serviciilor publice deconcentrate, pe care le-am urmărit să le trimitem în termenul legal (salubritate și protecție mediului, agricultură, statistică).

În ceea ce privește activitatea serviciului public de apă, ori de câte ori a fost necesar, am urmărit ca debitul de apă pentru locuitorii din comuna Șieuț să nu scadă, am făcut nenumărate deplasări la izvoarele de captare, ale satelor Șieuț, Rustior, Lunca și Sebiș cu care ocazie am curățat și igienizat aceste captări și verificat coloanele de aducțiune, bazinele de acumulare și cele de distribuție și în cazul unor defecțiuni și am intervenit de îndată, la repararea acestora.

În calitate de președinte al Comisiei de apărare, am coordonat activitatea Serviciului pentru situații de urgență, în care sens, m-am preocupat de funcționarea autospecialei din dotare și a motopompele din dotare și am încercat ca să le dotez, cu toate cele necesare pentru buna funcționare a acestora. Am participat activ la toate incendiile care au avut loc în cadrul comunei și am mai participat la concursurile pentru Situații de Urgență unde am fost clasat pe podium datorită voluntarilor care îi am în atribuție împreună cu șeful S.V.S.U.

Ca lucrări de investiții,

- am construit remiza PSI din satul Sebiș, care are în dotare o autospecială de stins incendii a satului, care m-am preocupat de achiziția și dotarea acestuia precum și intervenția cu autospeciala când am fost solicitat în caz de intervenție.

- reabilitarea remiză PSI sat Șieuț
- construirea de magazie de lemn pentru Școala gimnazială Șieuț
- amenajare de locuri de joacă pentru copii în toată comuna
- întreținerea căminelor culturale din comuna

- intretinerea drumurilor comunale si agricole din comuna
- am întocmit rapoarte de calamitati în cazul produceri de fenomene meteorologice
- am intervenit intodeauna în caz de nevoie si de urgenta chiar daca nu eram în timpul serviciului
- am venit cu propuneri pentru dezvoltarea comunei

Am urmarit indeaproape la executarea lucrărilor de investitii demarate în comună, respectiv: - „Modernizarea Infrastructurii Rutiere Locale în Comuna Sieuț, Judetul Bistrita Nasaud”, executată de catre SC LDP Bistrita, finanțate prin PNDL

- „Construire retea publică de apă, apă uzată menajeră și statie de epurare în comuna Șieuț, județul Bistrița-Năsăud”, lucrări executate de către SC RECORD SRL Bistrita, Finantate din fonduri Europene prin AFIR.

Am participat în calitate de presedinte al comisiei de receptie la unele obiective realizate în cadrul comunei, respectiv: executie trotuare în localitatea Șieuț, monumentul eroilor din localitatea Sebiș, trotuare la scoala primară si caminul cultural din Rustior, reabilitarea camin cultural Lunca, refacere lucrari în cadrul rapoartelor pentru calamitati, precum și alte obiective.

Atunci când a fost necesar și a fost convocată, am participat ca înlocuitor al primarului comunei Șieuț, reprezentant al comunei la sedintele Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara pentru Gestionarea Integrata a Deseurilor Municipale în Județul Bistrița Năsăud la ședințele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în Județul Bistrița-Năsăud, la sedintele de la Ocolul silvic Valea Sieului, unde am sustinut interesele comunei.

Împreună cu persoanele apte de muncă, care beneficiază de ajutor social, persoane care trebuie să execute muncă în folosul comunității, sabilită prin Instantele de judecată, am participat activ la acțiunii de igienizare și adunarea gunoului aruncat pe D.J.154 Bistrita-Monor, D.J.154C Sieuț-Sebiș și D.C.12A Rustior-Lunca, locurilor si terenurilor publice, a cursurilor de apă din cadrul comunei, în asa fel încât acestea să fie tot timpul curate.

Ori de câte ori a fost necesar, am facut lucrării de indepartare a vegetatie usacate și am toatetat terenurile aferent D.J.154 Bistrita-Monor si D.J.154C Sieuț-Sebiș și D.C.12 A Rustior-Lunca.

Pe perioada de iarnă o preocupare a mea a fost aceea ca toate drumurile comunale, străzile și ulitele satelor să fie daezăpazite, în asa fel încât să fie în bună stare pentru a putea fi circulat și am urmarit activitatea de dezapezire pe drumurile judetene care străbat comuna.

Saptamânal am urmarit activitatea de ridicare a gunoiului menajar și cel selectiv de la populatie precum societatea care se ocupa cu salubritatea în cadrul comunei, în așa fel încât acesta să fie ridicat la timp și să nu avem reclamatii din partea locuitorilor

Atât la birou cât și pe teren cu ocazia diferitelor activități avute prin comuna, am primit în audiențe diferite persoane cu diferite doleanțe, în urma cărora am încercat a le rezolva pe loc sau în cel mai scurt timp, împreună cu funcționari din cadrul primariei, sau am intervenit la alte foruri județene și chiar centrale pentru rezolvarea acestora.

Am îndeplinit atribuțiile primarului atunci când acesta a fost plecat din localitate, în concediu de odihnă sau de boală.

Acum în calitate numai de consilier local îmi doresc sa fiu la fel de eficient și implicat astfel ca împreună cu ceilalți factori decizionali de la nivelul comunei sa avem o activitatea cât mai bună, toate aceste spre binele si folosul locuitorilor din cadrul comunei Șieuț.

Sieuț la 22 aprilie 2023.

VICEPRIMAR,
Simionca Florin Ionel